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Воспитатель – никак не обязанность,
Это дом, мастерство, артистизм.
Это к  детям большая привязанность
И любовь безграничная к ним!
      На свете очень много интересных и нужных профессий, но мы выбираем  почему-то одну (или она нас выбирает), в которой мы чувствуем себя комфортно, счастливо, и понимаем, что мы «на своём месте». Человек счастлив, если нашёл такую профессию – своё призвание. Всю свою любовь, душевное тепло и ласку вот уже почти 16 лет  я дарю тем, кто не умеет хитрить и притворяться, чьи мысли чисты и неприхотливы - моим воспитанникам. Чтобы я делала без детских горящих глаз, детского смеха, без ста вопросов «почему»?
    Воспитатель - это призвание. В зависимости от обстоятельства ему приходится выступать в разных ролях. 
    Воспитатель – это и педагог, и психолог… потому что дети, приходя в детский сад, хотят, чтобы их здесь ждали, любили, понимали, хотят чувствовать себя уверенными, защищенными. 
    Воспитатель – это «бегатель», «прыгатель», «вечный двигатель».       Воспитатель – это певец, музыкант, актер, фокусник… потому, что все дети любят слушать сказки, смотреть представления и хотят сами в них участвовать. 
    Воспитатель – это экскурсовод, исследователь, ботаник и биолог… потому, что дети с удовольствием гуляют, наблюдают, экспериментируют, думают и любят задавать много вопросов. 
   Воспитатель – это архитектор, конструктор, художник, скульптор… потому, что дети всегда готовы созидать.

    Быть воспитателем – это очень нелегкий и не простой труд, это постоянный поиск чего-то нового, это творческий подход, это новые открытия. И чтобы быть нужной и полезной детям, необходимо постоянно совершенствоваться самой, необходимо желание расти в профессии, как педагог, который со временем, с приобретением опыта становится только мудрее. 
    Необходимые качества современного воспитателя – терпеливость, доброжелательность, толерантность, начитанность, эрудированность, ведь воспитателю приходится работать не только с детьми, но и с родителями.
    Чтобы добиться полного взаимопонимания с родителями нового поколения, необходимо включать не только консультативные формы работы,  но и практическую деятельность,  которая определяется  вовлечением  родителей в единое пространство детского развития и их воспитания. Это повышает педагогическую культуру  родителей и одновременно помогает им  воспитывать своих детей, в рамках современной социализации современного мировоззрения.

    Поэтому,  одной из основных интерактивных  форм моей деятельности с родителями является проведение тематических социальных акций .
Мероприятия в рамках одной акции могут быть различной направленности: тематические беседы с детьми в группе, выставки рисунков и поделок, совместное творчество родителей и детей, игры, письма детей, буклеты для родителей, шуточные тесты, анкетирование по итогам (отзывы) и т. д. В рамках акции могут проводиться конкурсы, концерты, развлечения и др.
     Самое главное в этой профессии — любить детей, любить просто так, ни за то, отдавать им своё сердце. Как говорил Л.Н.Толстой: «Любить — значит жить жизнью того, кого любишь». В этих словах и заключается смысл того, зачем я ежедневно иду к детям.
